## **South Perth Uniting Church Congregation Register 2023**



The South Perth Uniting Church (SPUC) maintains a Congregation Contact Register which is kept in a secure database. A printed Directory, including just names, addresses and contact details, is available to members only. If you have changed your details, or have recently joined our congregation, we would greatly appreciate it if you would complete this form.

If there's any information you don't want to reveal that's fine. Only complete the details which you are happy to share. Date of birth is used for acknowledging birthdays in our newsletter, you do not have to include the year, though it is helpful when a significant birthday is to be celebrated.

## Part 1: Personal Information (Please print clearly)

Your name	Date of Birth	
Email Address	Phone Number	DD/MM/YY
Spouse/Partner's name (if applicable)	Date of Birth	
Email Address	Phone Number	DD/MM/YY
Child's name (if applicable)	Date of Birth	
Child's name (if applicable)	Date of Birth	DD/MM/YY
Child's name (if applicable)	Date of Birth	DD/MM/YY
Address		DD/MM/YY
Suburb	State	Postcode
Part 2: Emergency Contact		
Name: Relationship:	Contact number:	
Part 3: Membership  I/We are voting Member/s of South Perth Uniting Church  I/We would like to become voting Member/s of South Per  I/We would like more information about becoming voting to the part 4: Privacy: All information is for SPUC use only and we please tick the box if you DO NOT give permission for you	th Uniting Church member/s of South Perth ill not be passed on to a	third party.
Signature/s:	Date:	